

SPECIÁLNÍ AKCE MA VSTUPENKY DO DIVADEL ABC, KOMEDIE A ROKOKO

VYBRANÁ PŘEDSTAVENÍ PRO SEZONU 2020/2021

PRAHA
PRAGUE
PRAG

bnt
bnt
bnt

WWW.MESTSKADIVADLAPRAZSKA.CZ

ABC



ANDĚLÉ V AMERICĚ

Dvoudílné epické drama amerického spisovatele Tonyho Kushnera vypráví o věcech mezi zemí a nebem, o životních výhrách a ztrátách, o lásce a zradě, o nemoci a smrti.



PETŘ PAN

Výprava světem fantazie pro všechny, kteří odměňají vyrůst.



VOJNA A MÍR

Divadelní adaptace slavné románové epopoje Lva Nikolajeviče Tolstého.



MATKA KURÁŽ

Zběšilá cesta válečné obchodnice, pro kterou boj znamená život a život znamená boj.



ROMEO A JULIE

Nejslavnější Shakespearova tragédie o nešťastné lásce v rozdělaném světě s Terezou Marečkovou a Zdeňkem Piškulou v titulních rolích.



ŽEBRÁČKÁ OPERA

Komedie o schopnosti mazaně převrátit morální hodnoty ve svůj vlastní prospěch.

Pro hromadné objednávky volejte tel.: 222 996 131 nebo pište na e-mail: rezervace@m-d-p.cz.

ROKOKO



HONZLOVÁ

Česká premiéra divadelní adaptace jednoho z nejlepších děl moderní české prózy od Zdeny Salivarové, spisovatelky stojící neprávem ve stínu svého muže Josefa Škvoreckého.



POSEDLOST

Temná psychologická love story na motivy románu Klasika americké drsné školy Jamese M. Caina *Pošťák vždýcky zvoní dvakrát*.



KDO SE BOJÍ VIRGINIE WOOLFOVÉ?

Slavné komorní drama plné překvapivých zvratů i absurdních krutých her je sondou do partnerských vztahů.



KANIBALKY 2:

SOUMRAK STARCŮ

Co se stane, když si podnikavý miliardář vezme seniory jako rukojmí svého politického projektu? Ptáte se, jestli je tahle země taky pro starý? Odpoví vám *Kanibalky 2*, nejčernější satira naší současné reality.



PŘES ČÁRU

Komédie o tom, jak na česko-německém pomezí vypukla třetí světová válka. Nebo taky ne...



NEVIDITELNÝ

Divadelní adaptace románu o touze po moci, rodinné anamnéze a neviditelném strýci.

KOMEDIE



HRDINOVÉ KAPITALISTICKÉ PRÁCE

Inscenace, která divákům emocionálně i fakticky přibližuje podmínky nejhůře placené práce a upozorňuje na neviditelné členy naší společnosti.



PRODANÁ NEVĚSTA NA PRKNECH PROZATÍMNÍHO, STAVOVSKÉHO A NÁRODNÍHO DIVADLA V LETECH 1868 AŽ 2020

Komická opera o věrné lásce a zrádných intrikách, snu o divadle národním a zrodu českého herce.



100 NEJKRÁSNEJŠÍCH ČESKÝCH BÁSNÍ

Poezie jako naše paměť. Mají básně, které si předáváme po generace, vliv na to, jací jsme a jak sami sebe vnímáme? Scénická krajina, ve které zazní nejznámější verše vedle básní současných českých autorů, o jejichž tvorbě tuší málokdo.



HUSITSKÁ TRILOGIE

Jevištní koláž z her *Jan Hus*, *Jan Žižka* a *Jan Roháč* jako obraz cesty od ideálu k politice a od politiky k terorismu. Od národního uvědomění k bratrovražedné občanské válce. Od teologických rozprav k apokalyptickým vizím.